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ATA DA 03º REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E PROMOÇÃO DA 

IGUALDADE RACIAL- COMDEPIR - REALIZADA EM 

27/02/2025 

1) Aos 27 de fevereiro de 2025, reuniram-se de forma virtual 

os conselheiros do COMDEPIR, conforme edital de convocação encaminhado a todos os 
Conselheiros titulares, com a primeira chamada às 9:30, e ás 9:35 realizou-se a 2º chamada, 

realizou-se a 03ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E 

PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL — COMDEPIR. Estiveram presentes os conselheiros 

titulares e membros da mesa diretora; presidente conselheiro Walter Gonçalves Sampaio, a 

secretária Solange Ribeiro Aroeira, e os conselheiros, Renée Pacheco (sociedade civil), Oswaldo 

Rosa Júnior (governo), Miriam Lourdes (sociedade civil), Dr. Marcelo Toledo (OAB/Cotia) e 

auxiliando os trabalhos da mesa diretora Dra. Regina Hernandes e Jaqueline Maria da Silva - 

Assessoras da Secretaria da Mulher, Neurodiversidade e Inclusão Social, conforme lista de presença 

anexa. 1 - VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA: obteve quórum, a reunião transcorreu 

conforme a ordem do dia. 2 - ORDEM DO DIA: 1) Indicação da Comissão eleitoral para a eleição 

do COMDEPIR, biênio 2025/2027; 2) Participação do Comdepir no evento do dia da Mulher; 3) 

Expedição de Ofícios ao setor administrativo da prefeitura para verificar as entidades 

cadastradas que lutam pela história pelos direitos do povo preto na cidade de Cotia; 4) Carta 

Compromisso - compromisso aos governantes com as informações para o desenvolvimento de 

projetos para a população preta e pobre da nossa cidade; 5) Conferência Municipal da Igualdade 

Racial; 6 ) Informes; 7) Assuntos Gerais; PAUTAS DISCUTIDAS E DELIBERDAS: 3.1 - Indicação da 

Comissão eleitoral para a eleição do COMDEPIR, biênio 2025/2027 – Foi debatido e 

referendado na referida reunião os nomes que irão compor a Comissão Eleitoral para o pleito 

da Eleição do Comdepir, biênio 2025/2027. Pela Sociedade Civil foi apresentado o Nome da Dra. 

Aurea de Freitas Francisco para compor a Comissão Eleitoral; pelo governo foi apresentado o 

nome da Sra. Rudiane Aparecida Laurentino Da Silva para compor a Comissão Eleitoral, e o 

Terceiro nome apresentado em comum acordo foi o Dr. Marcus Vinicius Aparecido Borges. .3.2 

– Participação do Comdepir no evento do dia da Mulher; os membros da sociedade civil do 

Comdepir, informaram que gostariam de participar do Evento da mulher promovido pela 

Secretaria da mulher, neurodiversidade e inclusão social do município de Cotia; a proposta foi 

aceita por todos e o Comdepir terá sua tenda no evento. 3.3 – Expedição de Ofícios ao setor 

administrativo da prefeitura para verificar as entidades cadastradas que lutam pela história 

pelos direitos do povo preto na cidade de Cotia; - Foi deliberado que a proposta fosse 
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apresentada logo após as eleições do COMDEPIR, todos concordaram; 3.4- Carta Compromisso 

- compromisso aos governantes com as informações para o desenvolvimento de projetos para 

a população preta e pobre da nossa cidade; Foi deliberado que a proposta fosse apresentada 

logo após as eleições do COMDEPIR, todos concordaram; 3.5 – Conferência Municipal de 

Igualdade Racial, foi informado que será necessário a realização da Conferência de Igualdade 

Racial o mais breve possível para podermos participar da Conferência Estadual que já tem a data 

marcada; 3.6 - Informes Gerais; O Dr. Walter informou que conforme foi solicitado pelo GT da 

Igualdade Racial da Cioeste, enviou 03 (três) projetos em nome do Comdepir de Cotia para serem 

debatidos com a presidência daquela entidade; 4. ENCERRAMENTO. Esgotada a pauta da presente 

Reunião, o Presidente a encerra às 11:40, determinado a lavratura desta Ata, que, depois de lida e 

aprovada, será assinada pelo Presidente e pela Secretária que a lavrei e demais membros do 

Conselho presentes. 

 
 

 
SOLANGE RIBEIRO AROEIRA 

Secretária da Secretaria da Mulher 

Neurodiversidade e da Inclusão Social 

 
 
 

 
WALTER GONÇALVES SAMPAIO 

Presidente do Comdepir 

Presidindo os trabalhos 
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